

这篇文章给大家聊聊关于贵金属是期货还现货，以及贵金属是期货还现货吗对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

- [1. 贵金属期货和现货有什么区别](#)
- [2. 贵金属交易属于哪种行业？](#)
- [3. 账户贵金属和积存贵金属什么区别](#)
- [4. 贵金属交易，还有黄金外汇，期货都有什么区别](#)

贵金属期货和现货有什么区别

贵金属期货是由白银，黄金，铂金三大项组成最主要的就是爆仓基率比较小向对安全一些还算是属于稳健点。

商品现货有大豆，小麦，棉花，白糖，橡胶这些商品现货也是利润较高爆仓基率也高有不可预判性无法用技术性操作一般人不好操作这些东西。做商品期货有点难。

贵金属交易属于哪种行业？

谢邀，欢迎关注我们哟

贵金属交易属于金融衍生品投资行业。

贵金属

贵金属是黄金、白银、铂金、钯金等八种金属的统称

贵金属投资

贵金属投资分为实物投资和电子盘交易投资（一般无实物）。其中实物投资是指投资人在对贵金属市场看好的情况下，低买高卖赚取差价的过程。也可以是在不看好经济前景的情况下所采取的一种避险手段，以实现资产的保值增值。

电子盘交易是指根据黄金、白银等贵金属市场价格的波动变化，确定买入或卖出，这种交易一般都存在杠杆，可以用较小的成本套取较大的回报。

可以用于投资的贵金属种类比较多，均为贵金属的金融衍生品。目前市场上比较常见的贵金属投资品种有：现货黄金、现货白银、伦敦金、天通银、粤贵银、AuT+D

、AgT+D、期货黄金、白银期货、纸黄金、纸白银、铂金、钯金等。

贵金属交易成本种类一般来说，交易平台会向投资者收取四种手续费，分别是下单买入贵金属时支付的建仓费，决定卖出单子时支付的平仓费，单子没有当天卖出的持仓隔夜费，和由买卖差价产生的点差费。贵金属交易主要有期货和现货两种方式，而两者在交易成本上有一个显著区别，现货交易会产生持仓隔夜费，期货交易则不会。

不同的交易平台，收取的手续费比例或许不同，但基本相差不大。比较主流的交易成本计算方式，是以全部交易金额为基数，分别收取0.8‰的建仓费、平仓费和持仓隔夜费。

友情提示

由于国家在贵金属交易方面的条款尚不健全，因此市场上也存在较多的空白地带，让一些企图以欺诈手段达到赚钱目的的非法分子有了可乘之机，投资者难以辨别。所以如果有相关投资需求，切记擦亮自己的眼睛，选择正规平台。

并且学会止盈止损，最后也是最重要的，就是投资心态问题了，什么盲目做单、跟风操作、贪心、赌徒心理等等都是贵金属投资操作的绊脚石。投资者端正心态、平静对待盈亏才能在这条路上走的更宽、更远。

希望对你有帮助.....

账户贵金属和积存贵金属什么区别

两者之间的区别是：

一，纸面（账户）和实物的区别：账户贵金属是纸面上的，不能提取实物；积存贵金属是实物。

二，银行收致费用的区别：账户贵金属交易时，银行不收取费用；积存贵金属存取时，银行要收取手续费。

贵金属交易，还有黄金外汇，期货都有什么区别

贵金属交易渠道有，银行，期货，实体店，零售现货实盘，电子盘等。黄金外汇，实际就是现货外汇电子盘期货是买的未来，属于未来某一段时间的合约，有交割的。如果从电子盘来说，这三个的区别在于一下几点。第一监管，黄金外汇和贵金属

，期货中。国内除了黄金外汇没有相关监管，其他的都有，有上海期货，中国上海黄金交易所。第二交易规则，黄金外汇5X24小时交易，其他的规则分时间段三个报价系统都是有区别的，不是同一个报价体系。实体黄金按照人民币，有上海黄金交易所定价。贵金属和黄金外汇报价体系则多数为伦敦商品交易所的报价为准。大致就这些。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。